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 Ata da Reunião Ordinária nº 603 da 62ª (Sexagésima Segunda) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e 

cinco de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- 

Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou aberta a 

Reunião Ordinária nº 603 da Câmara Municipal de Dom Viçoso-MG. 

Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura 

da Ata da Reunião Ordinária nº 602. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por 

todos. Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura dos Ofícios nº 469 e 

474 do Senhor Prefeito. Continuando, foram apresentadas as Indicações 

dos Vereadores: Indicação nº 29/2024 da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira, indica ao Prefeito Municipal “Que se seja feita a limpeza da 

saída de água na Estrada da Cachoeira que sai do Pedro Pereira desce 

em direção ao Marco Aurélio desaguando no rio da Cachoeira”. 

Justificativa: está muito sujo no trecho que a água desce para o rio, o que 

pode ocasionar água parada. Indicação nº 30/2024 do Vereador Antônio 

Marques dos Santos, indica ao Prefeito Municipal “Que desentupa a boca 

de lobo na subida do último morro do Bairro Viçoso sentido Serrinha”. 

Justificativa: está entupida dos dois lados e ocasionando uma valeta 

grande na estrada. Indicação nº 31/2024 do Vereador Antônio Marques 

dos Santos, indica ao Prefeito Municipal “Que a Administração 

providencie caixa de água de 50 mil litros para o Bairro Viçoso Velho”. 

Justificativa: pois há verba destinada ao tratamento de água e ainda não 

foi aplicada. Indicação nº 32/2024 do Vereador Antônio Marques dos 

Santos, indica ao Prefeito Municipal “Que a Administração providencie 
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caixa de água de 100 mil litros para o Bairro Serrinha e a estação para o 

tratamento de água”. Justificativa: tem dois terrenos que foram doados 

para a Prefeitura para que possam ser utilizados para esse. Em, ato 

contínuo, foram discutidos e votados os seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 21/2024 dos Vereadores Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva e Othon José Mário dos Santos, requerendo ao 

Prefeito Municipal e ao Setor de Contrato e Licitações “Esclarecimentos 

sobre quanto aos serviços prestados ao Município dos veículos pelos 

proprietários Maria de Fátima Oliveira e Thiago de Oliveira”. 

Requerimento em discussão e votação e aprovado por todos. 

Requerimento nº 25/2024 do Vereador Carlos Miguel da Silva 

requerendo ao Prefeito Municipal: “Solicita documentos sobre o Estudo 

do Café que teve o custo de R$ 250.000, realizado por essa 

Administração”. Requerimento colocado em discussão e votação e 

aprovado por todos. Requerimento nº 26/2024 da Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira requerendo ao Prefeito Municipal: “Solicita informação 

sobre cronograma de apresentações envolvendo a participação das 

crianças e adolescentes nas festividades do Município, como por 

exemplo, Festa do Café, Rodeio, etc”. Requerimento colocado em 

discussão e nesse momento a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu 

a palavra e ressaltou a importância da participação das crianças e 

adolescentes nas festividades da cidade. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. 

Após, o Senhor Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 03/2024 

“Institui o Aluguel Social Emergencial para mulheres em situação de 

violência doméstica ou familiar no Município de Dom Viçoso – MG que 

será votado na próxima reunião”. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou a palavra franca e passou a Presidência ao Vice-Presidente 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha. Prosseguindo, o Vereador Carlos Miguel 

da Silva pediu a palavra e comentou sobre a resposta do Executivo da 

Indicação nº 25/2024 a respeito de um programa de castração de gatos e 
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cães em que foi informado que já existe um programa de castração e 

ressaltaram que o Vereador pode fazer um observando a dotação 

orçamentária. Continuando sua fala, o Vereador comentou que isso o 

Município desperdiça tanto dinheiro especialmente em festas muito 

caras. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva disse que a 

Indicação nº 28/2024 foi direcionada à Câmara para fazer a prestação de 

contas do mês anterior, pois anteriormente isso era realizado. Após, o 

Vereador fez uma Indicação que se desentupa uma manilha próxima à 

residência do Senhor Roberto Diniz, pois está alagando a estrada devido 

o entupimento. O Vereador Carlos Miguel da Silva comentou sobre o 

Ofício do Prefeito relacionado à visita agendada ao galpão, que não foi 

realizada nenhuma politicagem e que se o servidor designado para abrir 

o galpão estava doente, poderia ter outro para substituí-lo e até mesmo o 

Prefeito poderia ir abrir o galpão. Continuando, o Vereador disse que 

foram ao galpão, viram que os equipamentos estão bem guardados e 

cobertos. Aproveitando, o Vereador pediu para que seja feito um Ofício 

de Convite convidando o Presidente da Associação do Café para 

esclarecer sobre os equipamentos se possível na próxima reunião. Em 

seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e disse 

que visitaram o galpão e que ela notou uma máquina de grande porte 

moderna e para sua instalação é necessário que tenha alguém que saiba 

manuseá-la. Em relação ao Prefeito que ficou triste com a ligação da 

Vereadora, ela ressaltou que foi informada em cima da hora e que todos 

os Vereadores já estavam preparados para a visita ao galpão e que ela 

questionou à secretária se não poderiam estar designando outro 

funcionário para atendê-los. A Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

demonstrou sua indignação com o Prefeito que não teve uma conversa 

muito agradável com ele, pois o mesmo utilizou palavras rudes com sua 

pessoa. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez um 

Requerimento solicitando informação do Executivo se foi recebido pela 

Contabilidade da Prefeitura uma taxa de pagamento de ligação de água 
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e esgoto do Vereador Antônio Marques dos Santos. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e neste 

momento o Vereador Antônio Marques dos Santos pediu a palavra e 

informou que realizou o pagamento de dois requerimentos. Em ato 

contínuo, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e disse que o 

Requerimento é para o Executivo não foi direcionado ao Vereador 

Antônio Marques dos Santos. Não havendo mais nada a tratar e com as 

Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________ Edevaldo Miguel de 

Assis, Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata 

que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais 

Vereadores. Sala de Reuniões, 25 de março de 2024. 

 

 


